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Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHblii BapuanT Ne53

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

Sin2a =2sina -cos o
cos2a = cos’ @ —sin* a
sin(a+ B)=sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe yucno unu KOHeUHAsn 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa cOOmeemcmeylouieco 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamylo nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyromsaunke ABC AC = BC, AB = 10, AH — Bricora, BH = 5.
Haiigure kocunyc yrina BAC.

C

OrtBerT:

2. Ha xoopauHaTHOM TUIOCKOCTH H300pa)X€HbI BEKTOPHI ( H b . Haiimure
CKaJsipHOE Ipou3BeaeHue d b.
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OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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3. Haiinute 00BEéM MHOTOTpaHHMKA, BEPIIMHAMH KOTOPOTO SIBIISIOTCS
Bepuimael A, B, C, D, B: nmnpsMmoyroinpHOoro mapauieienumnena
ABCDA:B:C1D1, y kotoporo AB =7, BC = 8, BB, = 3.
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OtBeT:

4., B cOopHuke OWIETOB MO XUMHUMU Bcero 15 OumneroB, B 6 W3 HUX
BCcTpeyaeTcs: Bonpoc no teMe «Kucnote». Haligure BEpoSITHOCTH TOTO, UTO B
CllydailHO BBIOpAaHHOM Ha 3K3aMeHe OujieTe IIKOJIbHUKY HE JOCTaHETCs
Bompoc 1o teme «Kucmotei.

OtBerT:

5. HrpanbHyro KocTh Opocuim aBa pasa. M3BecTHO, 4YTO IIECTh OYKOB HE
BBITIAJIO HU pa3y. Haiinure mpu 3TOM yCIIOBUU BEPOSITHOCTH COOBITUSL «CyMMa
OYKOB paBHa 7».

OTtBeT: .

lo 2x-1
6. Pemnre YpaBHECHHEC 5 s ) = 5 .

OtBerT:
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T . 3r
7. HaiiiuTe 3HaUeHWE BBIPAXKECHUS 12+/2 -1g 7 -Sin 7

Ortser:

8. Ha pucynke m3obpaxén rpapuk y = f'(X) — mpomsBomHoil ¢GyHKIUU
f (X), onpenenenHoi Ha uHTepBaie (—6;5). B kakoit Touke oTpeska [-5; —1]
¢ynkuus f(X) npuHuMaer HanbosblIee 3HaueHue?
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OrtBer:

9. MOTOIMKIIUCT, ABUKYITUNACS TI0 TOPOAY CO CKOPOCThIO 65 KM/U, BBIE3)KaET
U3 HErO0 U cpa3y IOCiIe Bble3/la HAUYWHAET PA3TOHATHCS C MOCTOSIHHBIM

yckopeHueM a=40 km/4?. PacctosHue (B KM) OT MOTOLMKIMCTA [0 TOpOja
2

BBIUKCIIseTCs o Gopmyne S =Vt + DR rjae t — BpeMs B yacax, MpolIeaiee

nociie Bble3a u3 ropoxa. Omnpenenure BpeMsl, NMPOIIEIIEE MOCIE BbIE3AA
MOTOLMKIIMCTA U3 TOPOJA, €CIIU U3BECTHO, YTO 3a 3TO BPEMs OH yJAIMJICA OT
ropoza Ha 60 kM. OTBET JaiiTe B MUHYTaX.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeJ'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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10. [lecars oauHaAKOBBIX pyOariek nemieBie KypTkd Ha 6%. Ha ckombko
IIPOLIEHTOB IISITHAIIATh TAKKUX )K€ pyOalliek T0poKe KypTKH?

OrtBerT:

11. Ha pucynke nzobpaxen rpaduk ¢pynkiuu f (X) = a*. Haiiqure 3HadeHue
f(5).
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OtBerT:

12. Haiigute HambGonbmiee 3HadeHne ¢Qynkuun Y =11+6x— 4x\/x wa
orpeske [0;21].

OtBerT:

TpeHMpoBOUHbIi BapuaHT Ne53

YacTtb 2

Ansa 3anucu peweruli u omeemos Ha 3adaHusa 13—-19 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHavyana Homep 8bINoaAHAemMo20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeemeol 3anuceiealime Yémko u pazbopyueo.

He 3a6yo0bme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe N2 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinoaHeHu pabomeol.

lpoeepbme, umobbl KawObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyouje2o 3a0aHusA
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13. a) Pemnte ypaBHEeHHE

(cos x —1)sin x—0,5c082x —1)=sin? x

. p/a
0) Hailinute Bce KOpHM ypaBHEHHUsI, TPUHA UIEKAIINE OTPE3KY [— > ; 7Z'i| .

14. lana npaBminsHas npusmMa ABCDA1B:Ci1D1, Touka M nexut Ha pedpe

CD, Touka N nexut Ha pedpe BC, mpu stom CM :%CD, CN = % BC, Touka

L — cepennna MN.
a) loxaxwute, uto npsimbie A1l 1 MN niepnieH UKy ISpHBI.
0) Haiinure yrom wmexay miockoctsmu MNA: u  ABC, ecimnm

AB =6, A4, =5/6.

log, (x* —3x + 2
15. PemuTe HEpPaBEHCTBO: log 3(X +3)-1> 9. 0g 3 )

16. B urone 2025 roga Bagum OneroBud IiiaHupyeT B3STh KPEOUT B OaHKE
Ha 4 rojia. YCI0BUs €ro BO3BpaTa TaAKOBBI:

— B SIHBape KaX10T0 roja ASUCTBUS KpeauTa Joar yBenuuuBaercs Ha 10% ot
CYMMBI JIOJIra Ha KOHEIl PebIAYILEero rojaa;

— B mepuoj ¢ (eBpans mo uioHb Kaxjaoro u3 2026, 2027 u 2028 romos
HE00XO0/IMMO BBIIUIATUTH YacTh JOJra, IpUYeM KaxIbli n3 matexeit 2027 u
2028 ronoB B 1,5 pa3a Gosblie muaTexa MpeaplayIero roja;

— B mepuoJ ¢ (deBpans mo uroHb 2029 rojga BBIMJIAUMBAETCS OCTaBILASCS
cyMmMa 1o Kpeaury, pasHas 3304840 pyoieii.

Haiimure cymmy kpeaura (B MJIH pyOneit), ecnu oOmias cymMMa BBIILIIAT 110
Hemy paBHa 10904840 pyOueii.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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17. B okpyxHoctu pamuycom R mnpoenenst xopasi BC u  FD,
MEepPECEKAIOIIMNECS TO/1 MPSMBIM YIJIOM B TOUKE A.

a) Jlokaxure, uto BD? + FC* = 4R?.
0) Haiigute pamuyc okpyxHoctd R, ecnmu AB=3, AF =4, AD=6.

18. HaiinuTe Bce 3HaueHMs mapameTpa 4, MpH KaXJIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa
YpaBHEHU U

2+log, y=log,(x+3y),
y=x+2a—4+2(x—a)’

UMeeT 2 pelieHusl.

19. C deThIpex3HAYHBIM YHCIOM TIPOHM3BOJAT CIEAYIONIYIO OIEPAIHIO:
BBIUMTAIOT W3 HEro CymMMy ero Iudp, a 3aTeM MOJIYYHBIIYIOCS Pa3HOCTh

TIeNAT Ha 3.

a) Moryio ym yBe3TH B pe3yjbTaTe TaKOW OMepaldyd TOJYUYUTHCS YHCIIO
30367

0) Morno nu yBe3TH B pe3yJabTaTe TAaKOW OMEPAIMH TOJYYUTHCS YHUCIIO
20537

B) CKOJIBKO Da3JIMYHBIX YHCEJ MOXET IOJYYHThCS B pPE3yJbTaTe TaKOU
onepanuu u3 yrces ot 3100 go 4000 BKIIOUYNTEIHHO?

Mpoeepbme, umMobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH pAOOM C HOMepoM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.
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